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Magnus Berggren, MAI

Tentamen i Analys i en variabel del 2, utbildningskod TAIU10,
modul TEN2. 2021-08-21, k1 8.00 — 13.00

Penna,radergummi linjal passare och gradskiva far anvandas. Formelsamlingar och andra
hjalpmedel 4r ej tillitna. Losningarna skall vara fullstindiga,valmotiverade ordentligt skrivna
och avslutade med ett svar. Svaren ska forsts ges pa s& enkel form som mojligt.

Uppgifterna bedoms med 0 — 3 pozng. For betyg n (n = 3,4 eller 5) kridvs minst 4(n-1) poing.
Godkind dugga 3 ger 1-2 bonuspoéng. Observera att bonus enbart géller for betyget 3.
Skriv pi omslaget hur ménga bonuspoing (B=0,B=1 eller B=2) du har.

1. Berikna f6ljande integraler
1

a) f;xvg +xZdx (lp) b) [ xsin(3x) dx (lp) c) Ix’—x dx (lp)

2. Bestim den I6sning till differentialekvationen xy’ + 2y = xJ—c1 , x> 1, som uppfyller
villkoret y(2) = 1

3. Bestim volymen av den kropp som uppstér d& omrédet 0 <y < Vxe %, x>0,
roteras ett vary kring x-axeln.

4. Los differentialekvationen y"(x)—=2y'(x)-3y(x) =9xe™ under begynnelsevillkoren
¥(0)=y'(0)=0.

5. a) Berikna gransvirdet
li ex?hrt_q_y2
im————
0 cos(2x?)-1
b) Bestdm konstanten a sa att gransvirdet

. 2In(l+x)+sinx +ax® -3x
lim =

x>0 bs

existerar andligt. Bestdm ocksé detta griinsvérde. (2p)

6. Bestim konstanten a s att derivatan av ordning 9 av f(x)=x" (ae"l —cosx”) for
x =0 ska vara lika med 0.

7. Enkurvax =t —sint,y=1—cost, 0 <t <m, roteras ett varv kring x-axeln.
Hur stor area far den yta som uppkommer vid rotation?



Koed)aade  |Eowicgniree




ot X\)§+2‘j:7>§_7,>(>\

i Py |

| | - 704 // ',Mec,/
//Lf :82//4><: XZ/ ///ZL‘%‘; |

T | ..t-\/V\&X’\ __éz
= SE: NEal
e L
\a(g)—\ iuf‘ | =t ++ .






\\ ) X

| 2
H. ix@—ﬂﬂﬂ—z“ o AIXE

ZA

\Q(o) = \&\w\ =0
KE vy rzv—3= O e
| (r+w<r—3):c>¢$>§{lsz
| =X <X
! \5\’\ = CG +b€
R 2% |
Lote 4 Sue L w=ze 1, 2 =2).
g =2 radte e
V()“‘: :<'%H+H‘%\+LPZ)&2X |
\\A/ﬁlv\—www\ celn %};ququ ar &

C&W
Dpb e L a(eeae) HrR = X
AR R e N AREANE |
A ?P.—_-gx—rb i

\‘ —
= d T leo
QP P |

C&c/f 23 —73 (EX«v\g) = 9 X



X

TSR
= SHé < — ZX*'?»)@
&6_ \4\"*\&@3 el DE (
| ok )
% w& = -"CC’ +3’De — K@Q +(3X+2)62

\6(0):0 iu/‘ C—Q—D-—Z‘:C)
QLol=0  aer —C+IB>-F = O




171
XX
S Lo |5 ﬁ[-x“ .
‘ , 1

‘ Mac/a/mm'/l t/t“'[7/. o=
ef: /+f+‘—f—i+%/l/g/ /3
L/=>(2+Xl’ ot gLl

A L
)+ (fext) + 5 07~

f;mo R .ﬂ;.ﬁLW/Xg/—"/
& __>< +%(X/
X::o _—ZX il six7

aas L//W/ R
X =26 %(’2’{_} !

,—%O

s Cﬂ“/ N

i
| T




2NL H G 2l (1¢0)+ siX+aX = 3X

X0 X
L, 2.( +//X//+X »X—W/X%ZXZ—BX
X >0 X L
lo f@=0x # L 2“%)93«#”/%”/

X—20

Ll O)

LT on | o7 e T Vj/‘g

A X =20 Bl
= 9= %w\} = =

g\\w: =7
ik

/




2

6w = C(gef— wnx’)
M £ srerion oy | |
\ WA 9 |
=t (0)
auq = %koh&(o))(«r eRngREE]] XL s
\V\\ p
V(")

/\ ) |
gm()o\ CReRNE = koe&g %w«-@& X=0
el = /fﬁf—f—j«_}

«g(ﬂ) = ><3< Qex~ Ca@xﬁ) = =X

(3 K K1) -




¥ Y op et

bl

AN |
77 & |
j - (o ds ./ i
X () = V= conkl [
F \Q\(H = Sint
T

= 2T ((/'- w)'é)\}(/“ toot) e ot Io/é

O 7 | |
- 2‘77f(/—-zmz?)1/2' Tl L

® 7 7
Wir ((zsidih )k - s//fméc/&
L ?//5(# —/S}/} t /L /O/M ,—s/m*c/é/

L(/L“Z J 7@7‘ ing

~Q-em (1 >( = W) =087
‘ 1 @]

{



